



浦东机场摆渡车险撞飞机?

航空公司回应:报道不实,当时车速正常



事发后的机场摆渡车

读者爆料:

机场摆渡车差点撞飞机,急刹摔倒一大片

27日凌晨,一位读者向媒体反映,当天凌晨时分,在上海浦东国际机场,一辆满载着近百名青岛籍乘客的摆渡车,差点撞到一架大飞机!当时,摆渡车司机紧急制动,全力踩下了刹车,全车乘客几乎都失去平衡摔倒了,其中一名女子受伤比较严重,摔倒后就起不来了。

他们乘坐的是东方航空的MU5521次航班,本来是26日晚上10点10分的飞机,结果晚了两个小时左右,谁能想到司机在开

摆渡车的时候,差一点点就撞到一架大飞机。惊魂未定的乘客,赶紧向机场方面求助。

但比差点撞飞机更让乘客气愤的是,事故发生后,在半个多小时的时间内,没有救护车,机场方面也没有提供任何应急和补救措施。

据悉,伤者在车上整整呆了快一个小时后才被接走。面对航空公司和机场的不作为,乘客纷纷提出抗议。

整个摆渡车上的近100名乘客都坚持没有上飞机,都在等待事情的进展,他们一直等到零点40分,救护车才姗姗来迟,赶到机场里面,将这名受伤女子带走抢救。

航司回应:

报道不实,摆渡车按规定行驶,伤者已送医

针对媒体报道的“摆渡车险撞飞机”事件,东方航空昨天傍晚通过官方微博作出回应,表示该报道不属实。东方航空还表示,据调查,报道中所提及的摆渡车当时按照规定在行车道内行驶,速度正常,符合安全管理规定。

关于受伤旅客,东方航空在微博上称:“11月26日晚间,一名旅客在摆渡车上摔倒受伤,东航随即启动应急程序,连夜陪同护送该旅客去医院,协助进行治疗。目前该旅客已经好转。”综合

江西电厂事故遇难者每人将获赔120万

11月27日下午,记者从江西丰城电厂“11·24”事故总指挥部获悉,丰城电厂三期冷却塔项目施工方河北亿能烟塔工程有限公司项目代表商文翔在接受媒体采访时,公布了“11·24”事故中每一名遇难者的理赔标准为120万元。

商文翔说,施工企业已经进入对家属赔偿阶段,赔偿严格遵照公司承诺,坚持就高不就低、足额赔付原则。根据相关规定并与家属充分协商,最终确定数额为120万元,已有遇难者家属签订赔偿协议。综合

关注他汀,合理调脂

半个月前,李奶奶体检时被查出冠心病,医生开了金标准的阿托伐他汀钙让她口服。但是她听闻服用他汀的张大爷服药后小便发红,小腿肌肉酸痛,顿时慌了神……那么,服用他汀类药物,应该注意哪些呢?解放军第八一医院药剂科主任周永刚指出,关于他汀类药物如何使用疗效更好,目前提倡晚间服用该类药物,在晚餐或晚餐后服药有助于提高疗效。阿托伐他汀由于半衰期长,可以在一日内任何时间给药。

周主任介绍说,服用此类药物首先要避免与葡萄柚汁同服。该类药物大部分通过肝酶代谢,葡萄柚汁含有抑制肝酶的成分,合用后可增加其血药浓度,常在大量(1.2L)饮用葡萄柚汁后出现。其次,联合用药是他汀类药物所致肝损害的重要危险因素。如

果同时使用红霉素、克拉霉素、环孢霉素、伊曲康唑等药物,由于肝脏代谢减慢,可导致该类药血药浓度升高,从而增加副作用。需同时服用上述药物应及时告知医生或药师,便于及时调整用药方案。第三,如有急性、严重情况预示肌病或有危险因素(如严重急性感染、低血压、大手术、创伤、严重代谢、内分泌和电解质紊乱、未控制的癫痫发作)易诱发继发于横纹肌溶解的肾功能衰竭,应暂停或中断他汀类药物的治疗。

据称,长期使用他汀类药物应检测以下指标。一是,极少数患者服药后会出现转氨酶升高,如果检查肝功能发现异常,转氨酶超过正常值上限的3倍,视病情咨询医生或药师是否需停药。建议初次服药后1~2月复查肝功能,如果没有异常,可半年或一年复

查肝功能一次。极少数会有肝炎临床症状,如果出现纳差、乏力、腹胀、恶心、呕吐、黄疸时,应门诊随访。第二,若出现不明的肌肉疼痛、肌肉压痛或肌肉无力,尤其是伴有不适、发热或肌肉体征和症状时,及时进行实验室检查,若出现肌酸磷酸激酶水平显著升高(超过正常值上限5~10倍),应及时咨询医生或药师。

服用阿托伐他汀期间一定要保持健康的生活方式。需要戒烟、适度饮酒。控制饮食。减少高胆固醇食物(如肥肉、动物内脏、蛋黄)的摄入,建议每日摄入胆固醇小于300mg(正常一个蛋黄胆固醇含量200mg左右),同时重视水果、蔬菜和低脂奶类食品的摄入。每天30~60分钟(步行、慢跑、骑自行车等有氧运动)。

通讯员 蓝晓红 崔婧

肝脏上“搭座桥” 女子肝脏“满血复活”

中大医院采用肝脏搭桥术成功救治门脉高压患者

“我不想进行肝移植,但经常出现消化道出血,医生帮我想办法吧?”前段时间,40多岁的李女士慕名找到了东南大学附属中大医院肝胆胰中心刘胜利主任医师。面对严重的肝硬化,不进行肝脏移植,也能让肝脏好转吗?刘胜利主任医师在肝脏上搭个桥后,11月22日,李女士肝脏“满血复活”,康复出院。

口吐鲜血,女子肝脏几乎“崩溃”

十年前,李女士检查发现患有肝硬化,处于肝硬化失代偿期。为减少腹内压力,防止出现大出血,在当地医院进行了脾切除手术。一年前,李女士仍反复出现消化道出血的情况。特别是前段时间,竟然口吐鲜血,并经常出现黑便,血色素一度掉到4(只有正常值的四分之一),还出现了下肢浮肿和严重腹水。通过消化内镜复查显示,出现了门静脉高压合并食管胃底静脉曲张。李女士辗转多家医院,鉴于她的情况,医院都建议她进行肝脏移植。但是除了高昂的手术费用,还需要等待肝源。

高压之下,定时炸弹随时引爆

中大医院肝胆胰中心刘胜利主任医师介绍,根据患者情况,诊断患者为“门脉高压并食管胃底静脉曲张破裂出血”,在检查中发现,李女士门静脉处有一大于3厘米的血栓。分析患者反复出血的根本原因,在于曲张的静脉压力过大,在高压的作用下静脉破裂出血。

刘胜利主任医师解释,通常情况下出现门脉高压,由于肝炎演变为肝硬化,导致回流血受阻,“血流不进去就要造成血管扩张,结果时间越长,血管扩张就越厉害,太薄的血管壁一旦遇上稍微硬点的吃食便会出现摩擦造成破裂。”专家表示,如果门静脉压力过大,在高压之下,引发血管破裂,而可能出现大出血,那后

果将不堪设想。“门静脉高压犹如不定时炸弹,不知何时引爆,且一旦引爆,损伤惨重。”刘胜利主任医师介绍说。

牵线搭桥,肝脏血流平稳

如何不进行肝脏移植,可以让肝脏“满血复活”呢?刘胜利主任医师介绍,由于患者的肝脏功能还不是很差,还能发挥其自身肝的作用。经过周密的计划和准备,刘胜利决定为患者施行“肠-腔静脉分流术”。在肠系膜上静脉和下腔静脉之间,利用人工血管“牵线搭桥”,为高压下的门静脉减压,使得血流平稳,让入肝的血液可以通过这条“新道”抵达目的地,缓解出血情况。为何采用人工血管,而不用自身血管呢?刘胜利介绍说,与门静脉搭配比较合适的是两条颈静脉,而这是“无法移植”的,因而采用人工血管。由于人工血管比自身血管要硬,手术技巧要求更加严格。手术非常成功,胃周扩张血管压力明显降低。据介绍,分流术操作步骤多、涉及血管多,并且血管壁薄、压力高使得其手术操作难度大。在江苏省,此类手术还是比较少见。

定期检查,警惕门静脉高压症

刘胜利主任医师介绍,一旦出现门静脉高压症时,最危险的莫过于消化道出血。肝硬化患者中大约有40%会发生食道胃底静脉曲张,伴有静脉曲张者约50%-60%会发生消化道出血,肝硬化门静脉高压症病人首次出血的死亡率可达30%-50%,而且,每次出血都会不同程度地加重肝脏功能的损害,甚至引起肝脏功能衰竭。

虽然门静脉高压症早期基本没有什么症状,但当身体出现不适症状的时候,已经是肝功能出现严重问题的时候了。因此,每年都做一次肝功能的检查,可以发现肝脏部位的病变。

通讯员 刘敏 程守勤

30日去康贝佳看种牙直播 “假牙”换“真牙”吸引千余缺牙市民

拨打本报热线84783644报名参加活动可领爱牙礼包

备受南京缺牙市民关注的ALL-ON-4种植牙直播活动即将于后天(30日)开展,据活动主办方康贝佳口腔医院透露,由于报名现场观摩的人数实在太多,为让更多缺牙市民现场见证半口缺牙即刻“重”生,康贝佳增加了少量观众席,读者可拨打本报热线84783644报名预约。

**妻子为丈夫报名种植牙活动
幸运入选ALL-ON-4直播案例**

李先生今年50多岁,因多年的吸烟史引发了牙周炎导致上半口牙基本脱落。本想配活动假牙,但听戴过活动假牙的朋友说假牙戴在嘴里很不舒适,更麻烦的是每隔几年就要换一副,不如多花点钱做种植牙,不仅能和真牙一样吃东西,在种得好的情况下,只要后期维护得好就能长期使用。

他的妻子得知种植牙真人直播正全城征集半口、全口缺牙案例,便替丈夫报了名。去医院检查

后,胡主任表示李先生的缺牙情况比较典型,牙槽骨条件不好,适合做ALL-ON-4种植牙,于是李先生入选为1月30日种牙直播案例。

**即拔即种还能即刻戴冠
无需忍受漫长“无牙期”痛苦**

传统种植牙对于多颗或半口、全口缺牙往往不能一次完成手术。ALL-ON-4种植技术由于其特殊的植入方式和力学设计,只需一次植入4颗种植体即可完成半口牙修复,并且可实现即拔即种,即刻安装基台和牙冠,整个手术过程一次完成,实现了缺牙患者早日戴牙正常饮食的愿望。

**韩国品牌种植牙做2送1
“假牙”换“真牙”再抵500元**

为让更多缺牙患者重获健康好牙,本报携手康贝佳口腔医院推出系列特价:韩国品牌种植牙做2送1,多种多送;“假牙”换“真牙”,凭假牙可再抵500元(每人限

1副)。也就是患者种3颗牙只需付2颗牙的费用,凭假牙可再抵500元。做牙齿矫正的患者可享受分期付款,隐形矫正免设计费,金属矫正托槽免费送;做牙齿美容可享受进口全瓷美牙冠、全瓷超薄贴面做3送1;牙齿美白第2次半价,分享朋友圈送洁牙1次。据悉,本次特价活动将于本月底结束,有需求的市民请抓紧时间预约。

通讯员 程纪璇

活动链接

ALL-ON-4种植牙手术现场直播
时间:11月30日上午9:00

手术专家:胡华分(康贝佳口腔医院种植科主任)参加活动可领爱牙礼包,并可预约提前到院做免费口腔全景片检查,现场更有高档羊毛被、折叠购物车等大奖抽取。

本报报名热线:84783644

